

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第612期 | 2025年3月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

九旬老妪善待大法 天赐洪福

【明慧网】在一座大山脚下，有一位年过九旬的老太太，她为人和善慈祥，见谁都笑呵呵的，所以村里人也都非常尊敬她。谁都愿跟她拉呱聊天。

一九九七年，大法的福音传到这个山里时，村里村外就有几十个人走入了大法修炼，人人都从大法中受益，多年的药罐子终于摆脱了病痛的折磨，

怒目相对的仇人化解了冤怨，和睦相处，人们口耳相传，赞叹这个大法的神奇和超常。老太太也闻听了大法，但她苦于目不识丁，只能羡慕别人能得此大法，但是“法轮大法好，真善忍好”已扎根在她的心里，她每天睡觉前和早上起来都大声念几遍。

一九九九年江鬼迫害大法后，这个村庄也未能幸免，很多人在邪恶的高压迫害下，放弃了修炼，恶毒的谎言也毒害了这些善良的山里人，甚至把大法弟子为救他们送去的真相资料都丢弃了。每当看到别人把真相资料扔进垃圾桶里时，善良的老太太特别痛心，她赶忙制



止，并说：“不要扔，不要扔，这可是宝啊！”她马上把别人扔掉的真相资料捡起来，心疼地用袖子擦一擦，小心翼翼地揣在怀里抱回家。

老人的善举得到了上天的恩赐，别看年过九旬，手脚利落，面色红润，自己开荒种菜园，还经常挎着篮子到山上挖野菜，有时五十岁的女儿陪她挖菜回来，累了躺在炕上歇息一下手才能缓过劲来，而老太太却一点不累，坐着板凳用一下午的时间把挖回的野菜都摘好了，连女儿都感到不可思议。

在前年的一段时间，老太太突然变的手脚无力，脸色蜡黄，儿女

们赶紧带她到了本市三家大医院就诊，得出的结论是一致的，是一种恶性肿瘤（也就是癌症），而且肿瘤超大，如不手术，随时有生命危险。儿女们都很担心，而老太太却很坦然，她说：我没事，我有大法师父保护。结果手术很成功，而且割下的那个巨大肿瘤竟然变成良性的，全家人又一次目瞪口呆，见证在老太太身上发生的神迹。

出院后第二天，女儿回家看望她，一进门就看见老母亲拿着铁镐在刨地，马上惊叫起来且说：“老娘，你不要命了，你刚出院，那么长的刀口还没长好呢，你挣开伤口怎么办呢？”只见老母亲严肃的说：“我没病，我好好的，我什么都能干，别管我。”说完又抡起大镐，刨起了地。

老太太又跟以往一样，上山挖菜，种菜园，根本不像个九十多岁的老人，气色比她女儿都好，面色红润且有光泽，整天乐呵呵的，成了人们茶余饭后的美谈。（文/中国大陆大法弟子）◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



长春市法轮功学员张美菊被劫持到吉林女监 家属探视权被剥夺

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）长春市 52 岁的法轮功学员张美菊二零二三年十一月遭警察非法入室绑架、关押在长春女子看守所，被长春市朝阳区法院非法判四年，她被劫持到吉林女子监狱一年有余，家人一直没有见到张美菊本人。

家人与监狱沟通，要求见张美菊，吉林女子监狱八监区要求要张美菊的房证、结婚证、丈夫身份证复印件。张美菊的儿子将这些复印件发过去了，监狱说没接到这些证件。直到现在，家属也没有见到张美菊本人。

张美菊是一九九九年以前开始修炼法轮大法的，她在长春市绿园区环卫处工作。她修炼后明白了做人的道理，事事按照真善忍的标准要求自己，做到先他后我，精神状态也比以前好多了。这次被绑架后，她被单位停发工资，单位停止为她上缴的养老保险。

二零二三年十一月二十二日晚七~八点，长春市绿园公安局和平大街派出所三个便衣警察敲响了绿园区大法弟子张美菊的家门，张美菊开门一看是警察，立即把门关严。不一会儿，张美菊的单位，长春市绿园区环卫运输处业务科科长张成吉，张成吉是张美菊的直属领



导，给张美菊来打电话，让张美菊开门说：他们只是问点事，没别的事，张美菊打开门，三个便衣警察进门后，其中一人拿着手机录像，张美菊丈夫骂警察、半推了警察，警察就说张美菊丈夫袭警，花真相币，将其抓走，把他非法关在苇子沟拘留所五天。

在这过程中，其中一警察打电话又叫来了三个警察，协同非法抄家抢劫，抢劫了所有大法经书，师父法像。不法警察还抢走电动车钥匙，孩子电脑，存折，张美菊身份证，及家里装着各种证件的包，等私人物品，张美菊儿子到和平大街派出所，要回了自己的电脑，和装证件的包及家里钥匙和电动车钥匙及存折。

张美菊被绑架到派出所，后被非法关押在长春女子看守所，看守所不许家人见面。家人一直不知道张美菊的情况，看守所只是通知家

人给被关押的张美菊存钱。二零二四年六月得到消息，张美菊被长春市朝阳区法院非法判四年。

据明慧网曝光的迫害案例所做的不完全统计，二零二四年吉林省九个地区的法轮功学员依然遭受着各种不同程度的迫害，遭迫害的人数为 1031 人次。其中被迫害致死或含冤离世 14 人；非法判刑 78 人；绑架 396 人次；骚扰 287 人次；非法抄家 216 人；强制洗脑 11 人；流离失所 7 人；失踪 4 人；各种经济迫害 18 人，迫害金额为 157850 多元。由于中共恶党封锁对大法学员的迫害消息，更多的迫害案例无法曝光。◇

吉林长春新闻简讯

长春法轮功学员陆爱荣家被骚扰

吉林省长春法轮功学员陆爱荣被迫离家，其自强小区的房子被警察蹲坑已经两天了，家里被断电。与其有联系的同修请注意安全。

吉林省舒兰市法轮功学员韩玉珍再次被劫持

二零二四年十一月二十日，吉林省舒兰市法轮功学员韩玉珍被非法判有期徒刑一年，并处罚金 2000 元。她决定十日内上诉吉林中级法院。但舒兰警察给她家人施压，不让她上诉，年前说给她办保外就医，并让她的家人写了申请。

二零二五年二月六日，两名警察到她家声称给她保外就医得体检，拉她到吉林医院体检，然后就把她往吉林看守所送，根本没提保外的事，结果到那被拒收，警察私下说：这老太太又没送成。

数天后，她去国保大队询问保外就医的事，公安局门卫没让进，到法院询问，也无结果。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇



送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”

